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Gombafertőzés támadta meg a bölcsészettudományi kar
épületének tetőszerkezetét. Mivel az élősködő
elporlasztja a fát, sürgős beavatkozásra volt szükség. A
munkálatok már elkezdődtek, és remélhetőleg a tanév
kezdetéig be is fejeződnek.
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 Még több cikk.
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A bölcsészkar épületében már elkezdték felvenni a harcot a gombafertőzéssel. Fotó: Kuklis István
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– Ebben a vájatban valaha egy sárgerenda volt. Mostanra teljesen eltűnt.
Máshol pedig elmozdult a tartógerenda. Ilyen pusztítást vitt véghez a
gombafertőzés – mutatta a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi
Kar Egyetem utcai épületének tetőterében Vörös Ferenc ügyvezető, miért
kellett ott sürgős munkálatokat kezdeni. Cége, a Genév Kft. nyerte
közbeszerzési eljáráson azt a megbízást, amelynek során a 120 éves épület
tetejét tartó faszerkezetet mentik meg. 
– Nagyjából a 15 százalékát kell javítani: tetőszerkezetet és födémgerendákat
kell cserélni. A feltárások már zajlanak, hogy tudjuk, hol okozott problémát a
gombás fertőzés. 
 
A problémát a könnyező penészgomba okozza. Ez a faj rendkívül fertőző és
veszélyes: mindennemű cellulózt tartalmazó anyagot elporlaszt. – A
folyamatos beázások miatt készült felmérés, ekkor fedeztük fel a problémát –
mondta el Gyenge Zoltán, a SZTE BTK általános dékánhelyettese. – Mivel a
szakértők megállapították, hogy ezzel nem lehet várni, elindítottuk a
közbeszerzési eljárást, a napokban pedig meg is kezdődhettek a munkák. 
 
Ez nagyrészt a tetőteret érinti, de néhány legfelső emeleti folyosószakaszon és
irodában is dolgozni fognak. Ezeket már elkezdték körbekeríteni, a
vizsgaidőszak végéig azonban nagy fennakadást okozó munkába itt nem
kezdenek. A kármentesítés költsége 20 millió forint körül lesz, amelyet vis
maior alapból és a kar költségvetési keretéből �nanszíroznak. – A tökéletes
megoldás az lenne, ha a cserepeket is ki tudnánk cserélni – mondta a
dékánhelyettes. – Az azonban lényegesen többe kerülne, amit jelenleg nem
tudunk kigazdálkodni. 
 
 
 

Témák: felújítás  fertőzésveszély  közbeszerzés  Szeged

hirdetés

Szeretne hozzászólni? Kommentelje a cikket Facebook-oldalunkon!
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